



## **В Чувашии перед судом предстанет заместитель начальника одного из отделов внутренних дел, превысивший должностные полномочия**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя начальника отдела внутренних дел по Чебоксарскому району Александра Николаева, обвиняемого в превышении должностных полномочий (п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ). Установлено, что в январе 2009 года в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту хищения имущества, по указанию Николаева в отдел милиции был доставлен житель района, от которого обвиняемый потребовал признаться в совершении указанного преступления, не имея достаточных данных о его причастности к этому. Когда доставленный ответил на требование отказом, Николаев причинил ему телесные повреждения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522323>